
Undervisningsmiljøvurdering 2018-19

Klassen/Lokaler

Antal I procent På en skala fra 1-5

Meget tilfreds 8

Tilfreds 39 42,4

Hverken tilfreds eller utilfreds 32 34,8

 Utilfreds 9 9,8

 Meget utilfreds 4 4,3

I alt/Gns point 3,4

Antal I procent På en skala fra 1-5

Nej aldrig 10 10,9

Nej ikke så tit 21 22,8

Nogle gange 34 37

Ja tit 23 25

Ja meget tit 4 4,3

I alt/Gns point 3,1

Antal I procent På en skala fra 1-5

Meget tilfreds 9 9,8

Tilfreds 38 41,3

Hverken tilfreds eller utilfreds 30 32,6

Utilfreds 11 12

Meget utilfreds 5 5,4

I alt/Gns point 3,4

Antal I procent På en skala fra 1-5

Meget tilfreds 0 0

Tilfreds 15 16,3

Hverken tilfreds eller utilfreds 35 38

Utilfreds 28 30,4

Meget utilfreds 14 15,2

I alt/Gns point 2,6

Antal I procent På en skala fra 1-5

Meget tilfreds 20 21,7

Tilfreds 35 38

Hverken tilfreds eller utilfreds 24 26,1

Utilfreds 7 7,6

Meget utilfreds 5 5,4

I alt/Gns point 3,6

Hvor tilfreds er du med dit klasselokaler?

Roder det i klassen?

Hvor tilfreds er du med din arbejdsplads (Bord og stol)?

Hvor tilfreds er du med internetforbindelsen?

Hvor tilfreds er du med mulighed for at printe?
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Antal I procent På en skala fra 1-5

Meget tilfreds 26 28,3

Tilfreds 46 50

Hverken tilfreds eller utilfreds 17 18,5

Utilfreds 3 3,3

Meget utilfreds 1 1,1

I alt/Gns point 4

Antal I procent På en skala fra 1-5

Meget tilfreds 23 25

Tilfreds 38 41,3

Hverken tilfreds eller utilfreds 30 32,6

Utilfreds 1 1,1

Meget utilfreds 1 1,1

I alt/Gns point 3,9

Antal I procent På en skala fra 1-5

Meget tilfreds 50 54,3

Tilfreds 16 17,4

Hverken tilfreds eller utilfreds 24 26,1

Utilfreds 1 1,1

Meget utilfreds 2 2,2

I alt/Gns point 4,2

Antal I procent På en skala fra 1-5

Meget tilfreds 9 9,8

Tilfreds 31 33,7

Hverken tilfreds eller utilfreds 34 37

Utilfreds 14 15,2

Meget utilfreds 4 4,3

I alt/Gns point 3,3

Antal I procent På en skala fra 1-5

Meget tilfreds 7 7,6

Tilfreds 30 32,6

Hverken tilfreds eller utilfreds 22 24

Utilfreds 2 22

Meget utilfreds 12 13

I alt/Gns point 2,6

Hvor tilfreds er du med stald og ridefaciliteter?

Hvor tilfreds er du med fællesrum?

Hvor tilfreds er du med faglokalerne (fysik/kemi og idræt)

Hvor tilfreds er du med værkstedsfaciliteter?

Hvor tilfreds er du med områder til gruppearbejde?
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Antal I procent På en skala fra 1-5

Meget tilfreds 27 29,3

Tilfreds 46 50

Hverken tilfreds eller utilfreds 17 18,5

Utilfreds 1 1,1

Meget utilfreds 1 1,1

I alt/Gns point 4,1

Antal I procent Gns

Meget tilfreds 15 16,3

Tilfreds 37 40,2

Hverken tilfreds eller utilfreds 36 39,1

Utilfreds 3 3,3

Meget utilfreds 1 1,1

I alt/Gns point 3,7

Støj

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja altid 39 42,4

Ja for det meste 48 52,2

Nogle gange 4 4,3

Nej ikke så tit 1 1,1

Nej aldrig 0 0

I alt/Gns point 4,4

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja altid 28 30,4

Ja for det meste 55 59,8

Nogle gange 8 8,7

Nej ikke så tit 0 0

Nej aldrig 1 1,1

I alt/Gns point 4,2

Antal I procent På en skala fra 1-5

Nej aldrig 11 12

Nej ikke så tit 30 32,6

Nogle gange 35 38

Ja tit 15 16,3

Ja altid 1 1,1

I alt/Gns point 3,4

Hvor tilfeds er du med udeområder (fodboldbane, udendøre hyggerum)

Kan du høre hvad læreren siger i timerne?

Hvor tilfreds er du med spisesal?

Kan du høre hvad klassekammeraterne siger i timerne?

Bliver du forstyrret af larm i timerne?
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Antal I procent

Når du arbejder i grupper 27 29,3

Nar du arbejder alene 29 31,5

Når læreren underviser og eleverne lytter 28 30,4

Når læreren er ude af klassen 64 69,6

I alt

Lys

Antal I procent På en skala fra 1-5

Meget tilfreds 10 10,9

Tilfreds 52 56,5

Hverken tilfreds eller utilfreds 21 22,8

Utilfreds 7 7,6

Meget utilfreds 2 2,2

I alt/Gns point 3,7

Antal I procent Svar 2018 i procent

Tilpas 70 76,1 75

For skarpt (for meget lys) 12 13 1,7

For svagt (for lidt lys) 10 10,9 13,3

I alt

Antal I procent Svar 2018 i procent

Tilpas 67 72,8 78,3

For skarpt (for meget lys) 21 22,8 8,3

For svagt (for lidt lys) 4 4,4 3,3

I alt

Antal I procent Svar 2018 i procent

Tilpas 66 71,7 66,7

For skarpt (for meget lys) 19 20,7 11,7

For svagt (for lidt lys) 7 7,6 10

I alt

Hvordan er lyset i klassen, når du skal læse eller skrive (i bøger eller på papir)?

Hvordan er lyset i klassen, når du skal arbejde på computer?

Hvordan er lyset i klassen, når du skal se hvad der sker på tavlen?

Hvor tilfreds er du med lyset i klassen?

Hvornår bliver du forstyrret af larm i timerne? (du må gerne vælge flere svar)
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Luft

Antal I procent På en skala fra 1-5

Meget tilfreds 2 2,2

Tilfreds 33 35,9

Hverken tilfreds eller utilfreds 37 40,2

Utilfreds 15 16,3

Meget utilfreds 5 5,4

I alt/Gns point 3,1

Antal I procent Svar 2018 i procent

Frisk 28 30,4 36,7

Tæt og tung 62 67,4 58,3

Fugtig 2 2 5

Temperatur

Antal I procent På en skala fra 1-5

Meget tilfreds 4 4,3

Tilfreds 33 35,9

Hverken tilfreds eller utilfreds 42 45,7

Utilfreds 8 8,7

Meget utilfreds 5 5,4

I alt/Gns point 3,3

Antal I procent Svar 2018 i procent

For koldt 11 12 11,7

For varmt 18 19,6 23,3

Tilpas 32 34,8 46,7

Skiftende 46 50 53,3

Det trækker (fx fra døre og vinduer) 5 5,4 5

Hvordan vil du beskrive temperaturen i klassen? (marker alle du er enig i)

Hvor tilfreds er du med temperaturen i klassen?

Hvor tilfreds er du med luften i klassen?

Hvordan vil du beskrive luften i klassen?
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Motivation

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja i alle fag 17 18,5

Ja i mange fag 29 31,5

I nogle fag 30 32,6

Nej i meget få fag 15 16,3

Nej ikke i nogen fag 1 1,1

I alt/Gns point 3,5

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja i alle fag 0 0

Ja i mange fag 20 21,7

I nogle fag 46 50

Nej i meget få fag 24 26,1

Nej ikke i nogen fag 2 2,2

I alt/Gns point 2,7

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja i alle fag 9 9,8

Ja i mange fag 20 21,7

I nogle fag 43 46,7

Nej i meget få fag 16 17,4

Nej ikke i nogen fag 4 4,3

I alt/Gns point 3,2

Lektier og forberedelse

Antal I procent Svar 2018 i procent

Alt for mange lektier 5 5,4 6,7

Lidt for mange lektier 11 12 5

Passende mængde 64 69,6 70

Lidt for få lektier 5 5,4 6,7

Alt for få lektier 1 1 1,7

Jeg har ingen lektier for 6 6,5 10

Hvordan vil du vurdere mængden af lektier?

Er du interesseret i at lære i skolen?

Er timerne spændende?

Får du nok faglige udfordringer i skolen?



Undervisningsmiljøvurdering 2018-19

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja altid 17 18,5

Ja tit 47 51,1

Nogle gange 19 20,7

Nej ikke så tit 6 6,5

Nej aldrig 3 3,3

I alt/Gns point 3,8

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja altid 0 0

Ja tit 2 2,2

Nogle gange 16 17,4

Nej ikke så tit 29 31,5

Nej aldrig 45 48,9

I alt/Gns point 1,4

Timerne og undervisningen

Antal I procent På en skala fra 1-5

Helt enig 36 39,1

Enig 38 41,3

Hverken enig eller uenig 14 15,2

Uenig 4 4,3

Helt uenig 0 0

I alt/Gns point 4,2

Antal I procent På en skala fra 1-5

Helt uenig 0 0

Uenig 7 7,6

Hverken uenig eller enig 37 40,2

Enig 30 30

Helt enig 18 18

I alt/Gns point 2,4

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja i alle fag 5 5,4

Ja i mange fag 26 28,3

I nogle fag 41 44,6

Nej i meget få fag 1 17,4

Nej ikke i nogen fag 4 4,3

I alt/Gns point 2,8

Har du benyttet dig af lektiecafe, når det er blevet tilbudt om eftermiddagen og aften?

Får du lavet dine lektier og er forberedt til timerne

Jeg tør godt sige noget i timerne?

Jeg keder mig i timerne

Har du nemt ved at koncentrere dig i timerne?
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Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja altid 12 13

Ja tit 48 52,2

Nogle gange 26 28,3

Nej ikke så tit 5 5,4

Nej aldrig 1 1,1

I alt/Gns point 3,7

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja altid 4 4,3

Ja tit 30 32,6

Nogle gange 45 48,9

Nej ikke så tit 12 13

Nej aldrig 1 1,1

I alt/Gns point 3,3

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja i alle fag 1 1,1

Ja i mange fag 15 16,3

I nogle fag 39 42,4

Nej i meget få fag 30 32,6

Nej ikke i nogen fag 7 7,6

I alt/Gns point 2,7

Antal I procent På en skala fra 1-5

Helt enig 2 2,2

Enig 16 17,4

Hverken enig eller uenig 51 55,4

Uenig 15 16,3

Helt uenig 8 8,7

I alt/Gns point 2,9

Undervisningen giver mig lyst til at lære mere?

Er du og dine klassekammerater med til at bestemme hvad I skal arbejde med i timerne?

Forstår du det, som læreren gennemgår og forklarer? (fx en opgave eller et nyt emne)

Kan du se meningen med det I laver i timerne?
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Faglig læring

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja rigtig meget 16 17,6

Ja meget 40 44

Hverken meget eller lidt 29 31,9

Nej kun lidt 4 4,4

Nej slet ikke 2 2,2

Jeg har ikke faget 1 0

I alt/Gns point 92/91 3,7

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja rigtig meget 21 23,1

Ja meget 33 36,3

Hverken meget eller lidt 23 25,3

Nej kun lidt 9 9,9

Nej slet ikke 5 5,5

Jeg har ikke faget 1 0

I alt/Gns point 92/91 3,6

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja rigtig meget 17 18,9

Ja meget 41 45,6

Hverken meget eller lidt 26 28,9

Nej kun lidt 4 4,4

Nej slet ikke 2 2,2

Jeg har ikke faget 2 0

I alt/Gns point 92/90 3,7

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja rigtig meget 5 11,4 3+E433:E442

Ja meget 6 13,6

Hverken meget eller lidt 21 47,7

Nej kun lidt 6 13,6

Nej slet ikke 6 13,6

Jeg har ikke faget 48 0

I alt/Gns point 92/44 3

Syntes du at du lærer noget i tysk?

Syntes du at du lærer noget i dansk

Syntes du at du lærer noget i matematik?

Syntes du at du lærer noget i engelsk?
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Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja rigtig meget 6 9,2

Ja meget 16 24,6

Hverken meget eller lidt 28 43,1

Nej kun lidt 7 10,8

Nej slet ikke 8 12,3

Jeg har ikke faget 27 0

I alt/Gns point 92/65 3,1

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja rigtig meget 3 8,6

Ja meget 7 20

Hverken meget eller lidt 19 54,3

Nej kun lidt 4 11,4

Nej slet ikke 2 5,7

Jeg har ikke faget 57 0

I alt/Gns point 92/35 3,1

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja rigtig meget 6 12

Ja meget 10 20

Hverken meget eller lidt 23 46

Nej kun lidt 5 10

Nej slet ikke 6 12

Jeg har ikke faget 42 0

I alt/Gns point 92/50 3,1

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja rigtig meget 5 14,3

Ja meget 14 40

Hverken meget eller lidt 13 37,1

Nej kun lidt 3 8,6

Nej slet ikke 0 0

Jeg har ikke faget 57 0

I alt/Gns point 92,35 3,6

Syntes du at du lærer noget i historie?

Syntes du at du lærer noget i fysik/kemi?

Syntes du at du lærer noget i geografi/biologi?

Syntes du at du lærer noget i idræt?
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Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja rigtig meget 6 17,1

Ja meget 14 40

Hverken meget eller lidt 11 31,4

Nej kun lidt 2 5,7

Nej slet ikke 2 5,7

Jeg har ikke faget 57 0

I alt/Gns point 92/35 3,6

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja rigtig meget 6 17,1

Ja meget 16 45,7

Hverken meget eller lidt 12 34,3

Nej kun lidt 1 2,9

Nej slet ikke 0 0

Jeg har ikke faget 57 0

I alt/Gns point 92/35 3,8

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja altid 6 6,5

Ja tit 29 31,5

Nogle gange 50 54,3

Nej ikke så tit 5 5,4

Nej aldrig 2 2,2

I alt/Gns point 3,3

Antal I procent På en skala fra 1-5

Helt enig 7 7,6

Enig 41 44,6

Hverken enig eller uenig 38 41,3

Uenig 4 4,3

Helt uenig 2 2,2

I alt/Gns point 3,5

Syntes du at du lærer noget i kristendom?

Syntes du at du lærer noget i samfundsfag?

Hjælper dine lærere dig med at lære på måder som virker godt?

Lærerne er gode til at støtte og hjælpe mig i skolen, når jeg har brug for det?
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Faglig evaluering og vejledning

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja i alle fag 13 14,1

Ja i mange fag 32 34,8

I nogle fag 38 41,3

Nej i meget få fag 8 8,7

Nej ikke i nogen fag 1 1,1

I alt/Gns point 3,5

Antal I procent På en skala fra 1-5

Ja i alle fag 15 16,3

Ja i mange fag 39 42,4

I nogle fag 30 32,6

Nej i meget få fag 6 6,5

Nej ikke i nogen fag 2 2,2

I alt/Gns point 3,6

Antal I procent På en skala fra 1-2

Ja 50 54,3

Nej 13 14,1

Jeg har ikke benyttet mig af vejledningen 29 31,5

I alt/Gns point 1,8

Får du ros af lærerne for dit skolearbejde?

Har du fået den vejledning du har brug for i forhold til at vælge uddannelse?

Har du fået feedback/tilbagemelding på dit skolearbejde?


